® PACKAGE CONTENTS

SPECIFICATIONS

MODEL 74092 74093 74092B 74093B
Image intensifier tube generation 2+ 2+ 2+ 2+

Type of Image intensifier tube EPM207G-11-13B* EPM223G-11-26V*
Magnification, x 2 3.5 2 3.5
Objective lens, mm 42 56 42 56
Resolution, lines/mm, min 42 42 40 40
Angular field of view, degree 20 12 20 12

Max. detection range, m/yds** 400/437 700/765 300/328 500/546
Eyepiece adjustment, diopter +6 +6 +6 +6

Eye relief, mm 25 25 25 25
Operating voltage, V 3 (1xCR123A) 3 (1xCR123A)

Tripod mounts (two), inch Ya Ya Ya Va

Max. operating time (IR off / on), hour 50 /20 50/20 50/20 50/20
Operating temperature -20°C~+40°C /-4 °F ~ +104 °F

Degree of protection, IP code IPX6 IPX6 IPX6 IPX6
Dimensions, mm/inch:
Length 180/7 240/9.4 180/7 240/9.4
Width 58/2.3 100/3.9 58/2.3 100/3.9
Height 7613 68/27 76/3 68/2.7
Weight, kg/oz 0.54/19 0.7/24.7 054/19 0.7/24.7

* The monoculars use these or similar electronic-optical intensifiers.
** Max. detection range of an object measuring 1.7x0.5 m in natural night conditions
(0.05 lux, quarter moon).

Challenger G2+ unit
Carrying case

User manual
Cleaning cloth
Warranty card

For improvement
purposes, design
of this product is
subject to change.

@® TECHNISCHE DATEN

MODELL 74092 74093 74092B 74093B
Generation der Verstarkerréhre 2+ 2+ 2+ 2+
Typ der Verstérkerrohre EPM207G-11-13B*  EPM223G-11-26V*
VergréRerung, x 2 3,5 2 3,5
Objektivlinsendurchmesser, mm 42 56 42 56
Auflésungsvermdgen, Linien/mm, min 42 42 40 40
Sichtfeldwinkel, Grad 20 12 20 12
Max. Entdeckungsdistanz, m** 400 700 300 500
Dioptrienausgleich, D +6 +6 6 +6
Austrittspupillenabstand, mm 25 25 25 25
Betriebsspannung, V 3 (1xCR123A) 3 (1xCR123A)
Stativgewinde, Zoll Ya Ya Ya Ya
Mindestbetriebsdauer (ohne/mit IR), Std 50 / 20 50/20 50/20 50/20
Betriebstemperatur -20°C ~+40°C -20°C ~+40°C
Schutzklasse, IP Kode IPX6 IPX6 IPX6 IPX6
Abmessungen, mm

Lange 180 240 180 240

Breite 58 100 58 100

Hohe 76 68 76 68
Gewicht des Gerétes, kg 0,54 0,7 0,54 0,7

* Statt dieser EOV kénnen auch &hnlich EOV verwendet werden.
** Max. Entdeckungsdistanz von einem Objekt mit Abmessungen 1,7x0,5 m bei der
natlrlichen Nachtsbeleuchtungsstérke 0,05 Ix (1/4 Mond).

@ LIEFERUMFANG

Nachtsichtgerat Challenger G2+
Aufbewahrungstasche
Gebrauchsanleitung
Linsenputztuch
Garantieschein

Anderung des Designs
zwecks héherer
Gebrauchseigenschaften
vorbehalten.

@® TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MOJEJIb 74092 74093 74092B 74093B
Mokonexune 300 2+ 2+ 2+ 2+
Mogens 30 OrM207r-11-138 ~ 3rm223r-11-268
BuayanbHoe yBenuueHwve, kpat 2 3,5 2 3,5
CBeToBOW AnamMeTp 06bekTMBa, MM 42 56 42 56
PaspelleHue, WTPUXoB/MM, He MeHee 42 42 40 40
Yron nons 3pexus, rpag 20 12 20 12
Makc. avcTaHums obHapyxXeHus, M* 400 700 300 500
[vonTpuitHas HacTpovika, AnTp. +6 +6 +6 +6
YaaneHve BbIXOAHOIO 3payka, MM 25 25 25 25
Paboyee Hanpsxenve, B 3 (1xCR123A) 3 (1xCR123A)
Pasmep kpenneHus pesb0Obl K LWUTATUBY, AOAM /4 Ya Ya Ya
Makc. Bpems pa6ortbl (6es/c UK), yac 50/20 50/20 50/20 50/20
TemnepaTypHbIi AvanasoH -20 °C ~+40 °C -20°C~+40°C
Knacc 3awwTbl, koa IP (cornacHo IEC 60529) IPX6 IPX6 IPX6 IPX6
[abapuTbl, MM

[nuHa 180 240 180 240

LWwvpuHa 58 100 58 100

Bbicota 76 68 76 68
Macca (6e3 baTapeit), kr 0,54 0,7 0,54 0,7

* BmecTo gaHHbix 30MM0B MOryT UCMONb30BaTLCS aHaANOMNYHbIE.
** MakcumanbHas guctaHuus obHapyxeHust obbekta paamepom 1,7x0,5 M Npu eCTECTBEHHO
HOYHOM ocBeLLeHHOCTH 0,05 fK (YeTBepTb NyHbl).

® KOMIUIEKT NOCTABKU

Mpu6Gop Challenger G2+
Yexon

MHcTpyKums

no aKcnnyaTaumm
CandeTka

ANS YNCTKM NNH3
[apaHTuitHas kapToyka

[Ana ynyqweHus
rnompebumenbckux
ceolicme usdernusi

8 €20 KOHCMPYKUUIO
Mo2ym HOCUMbCS
yCOBEPUWEHCMBOBAHUSI.




@ CONTENU DE L'EMBALLAGE

©® DONNEES TECHNIQUES

MODELE 74092 74093 74092B 74093B
Génération du tube 2+ 2+ 2+ 2+
Type du tube EPM207G-11-13B*  EPM223G-11-26V*
Grossissement, x 2 3,5 2 3,5
Diametre de la lentille, mm 42 56 42 56
Résolution, lignes/mm, min 42 42 40 40
Champ de vue, degrés 20 12 20 12
Distance de la detection, m** 400 700 300 500
Ajustement dioptrique, D +6 +6 +6 +6
Diamétre de la pupille de sortie, mm 25 25 25 25
Alimentation, V 3 (1XCR123A) 3 (1XCR123A)
Support de trépied, pouce Ya Ya Ya Ya

Temps d'utilisation min. (sans / avec IR), h 50/ 20 50/20 50/20 50/20

Température d'utilisation -20 °C ~ +40 °C -20 °C ~ +40 °C
Degrés de protection IPX6 IPX6 IPX6 IPX6
Dimensions, mm:
Longueur 180 240 180 240
Largeur 58 100 58 100
Hauteur 76 68 76 68
Poids du appareil, kg 0,54 0,7 0,54 0,7

* Au lieu de ces convertisseurs d'image électroniques on peut utiliser les analogues CIEs.
** Distance de la detection du object avec dimensions 1,7x0,5 m a I'éclairage nocturne naturel
0,05 lux (un quart de la lune).

L'appareil Challenger G2+
Etui de transport
Guide d'utilisation
Chiffon

Carte de garantie

Le design de ce produit
pourrait-étre amené

a changer, afin d'améliorer
son utilisation.

@ CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

SPECIFICHE TECNICHE

MODELLO 74092 74093 74092B 74093B
Generazione del tubo ottico 2+ 2+ 2+ 2+
Tipo del tubo ottico EPM207G-11-13B*  EPM223G-11-26V*
Ingrandimenti, x 2 3,5 2 3,5
Diametro obiettivo, mm 42 56 42 56
Risoluzione, linee/mm, min 42 42 40 40
Campo visivo angolare, grado 20 12 20 12
Massima distanza di localizzazione, m* 400 700 300 500
Regolazione diottrica dell'oculare, diottrie ~ +6 +6 +6 +6
Estrazione pupillare, mm 25 25 25 25
Voltaggio operativo, V 3 (1xCR123A) 3 (1xCR123A)
Attacco per tripode, pollici Va Ya Ya Ya

Durata delle batterie (senza/con IR), ora 50 / 20 50/20 50/20 50/20

Temperatura d'esercizio -20 °C ~ +40 °C -20 °C ~ +40 °C
Grado di protezione, codice IP IPX6 IPX6 IPX6 IPX6
Dimensioni, mm:
Lunghezza 180 240 180 240
Larghezza 58 100 58 100
Altezza 76 68 76 68
Peso (senza batterie), kg 0,54 0,7 0,54 0,7

* |l apparecchio utilizza questi convertitori di immagine elettronica o CIE analoghi.
** Distanza massima di localizzazione di un oggetto di 1,7x0,5 m, all'illuminazione notturna
0,05 lux (luna quarto).

Monocolare Challenger G2+
Custodia

Manuale d'uso

Panno di pulizia
Certificato di garanzia

Caratteristiche e specifiche
sono soggette a migliorie
e cambiamenti.

ESPANOL

® ESPECIFICACIONES

MODELO

Generacion

Tipo del convertidor 6ptico-electrénico

Aumentos, x
Objetivo, mm

Resolucion, lineas/mm, min

Angulo de visién, grado

Distancia maxima de la deteccion, m*

Ajuste didptrico, dioptrias
Alivio pupilar, mm

Voltaje de funcionamiento, V
Rosca de sujecion, pulgada

Temperatura de utilizacion
indice de proteccion
Dimensiones, mm:
Longitud
Ancho
Alto
Peso (sin baterias), kg

74092 74093
2+ 2+
EPM207G-11-13B*
2 3,5

42 56

42 42

20 12
400 700
+6 +6

25 25

3 (1XCR123A)

Ya Ya
50/20 50/20
-20°C ~+40°C
IPX6 IPX6
180 240
58 100
76 68
0,54 0,7

74092B 74093B

2+ 2+
EPM223G-11-26V*
2 3,5
42 56

40 40

20 12
300 500
+6 +6

25 25

3 (1XCR123A)

Ya Ya
50/20 50/20
-20 °C ~ +40 °C
IPX6 IPX6
180 240
58 100
76 68
0,54 0,7

* En vez de estos convertidores épticos electrénicos se permite uso de COEs analogos.
** Distancia maxima de la deteccion de un objeto con dimensiones de 1,7x0,5 m bajo la
iluminacion nocturna natural de 0,05 lux (cuarto de Luna).

@ CONTENIDO DEL EMBALAJE

Monocular Challenger G2+

Estuche

Manual del usuario

Pafio limpieza

Tarjeta de garantia

Con el fin de mejorar
el diseno del producto,
este puede estar sujeto
a cambios.




